

## 北京延庆首家加氢气站正式落地

一辆辆氢能大巴车缓缓驶入加氢站，专业工作人员训练有素地操作加氢机，为大巴车注入绿色“新动力”。



10月16日，延庆区首家加氢站，已经圆满完成为期2个月的安全试生产，预计将于近日完成评估，标志着延庆区绿色交通和氢能产业化步伐进一步加快。

据了解，位于延庆区氢能创新产业园内的加氢站正式投入使用后，将全力以赴为“2020年北京冬奥会系列测试赛”提供精准服务。与汽、油等化石能源相比，氢能是绿色、高效的二次能源，也是能源互联网技术关键载体，更是被业界专家称为“理想的未来能源”，零碳排放的氢能源，在未来新能源技术中占据着关键地位。



北京绿氢科技发展有限公司 副总经理 孙向东：

“氢燃料车辆零碳、环保，非常适合延庆赛区的低温环境运营。我们加氢站将积极做好2020年冬奥会延庆赛区相关测试赛工作，用科技实现绿色奥运。”

延庆区氢能创新产业园加氢站能够顺利建成，离不开延庆区各领域的通力合作。2019年6月，国家电投下属旗舰上市公司中国电力国际有限公司与延庆区政府签署战略合作协议，双方以北京2022年冬奥会为契机，共同推进绿色综合智慧能源、制、加氢项目落地，探索绿色能源创新技术，共同推动绿色智慧园区和低碳示范村镇建设，着力打造新能源应用示范区。



不仅如此，氢能产业园将以“探索绿色零碳能源体系”为基础，探索攻克可再生能源发展的“卡脖子”技术瓶颈，为延庆区发展氢能及综合智慧能源产业提供技术、装备和人才保障。同时，借助北京2022年冬奥会契机向全世界展示中国绿色发展的决心和未来“零碳能源”的魅力所在。

截至目前，延庆区已拥有风力发电和氢气储罐、压缩机以及储氢产业链，引进电解水制氢、氢气储运等产业，已构成完整的绿色氢能产业链，为北京氢能发展提供支持和示范，快速推动北京氢能产业发展，打造科技创新之都。

中关村延庆园新能源和能源互联网专班负责人朱文博：

“结合新型电解水制氢优势，并结合北京市科研产业基础和延庆‘两山示范区’环保要求，延庆将氢能产业园定位于发展电解水制氢装置研发、测试、氢燃料电池测试、氢能安全及标准制定等氢能核心业务。同时，推进冬奥会和冬残奥会相关区域出行氢能化，以科技提升服务保障冬奥能力，共办绿色奥运。”

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/162528.html>